
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Галина Малик
Справжнє ім'я: Галина Миколаївна Малик 

Також відомий(-а) як: Галина Курій 

📅

Народився: 12 серпня 1951 р.

📍 Місце: Бердянськ

🎂 День народження автора: 12 серпня. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 12-го числа будь-якого іншого місяця?)

Перекладач Письменник Поет

📝 Про автора

Народилася  12  серпня  1951  року  у  місті  Бердянськ  Запорізької  області.

Батько,  Малик  Микола  Андріянович,  був  ученим  агрономом.  Мати,  Малик

Анастасія Данилівна, – педагогом. На початку 1964 року Галина Малик разом

з батьками переїхала в селище Середнє на Закарпатті.[2]

Закінчила філологічний факультет Ужгородського державного університету.

Працювала коректоркою у міській друкарні міста Ужгород, журналісткою у

місцевій  пресі,  завідувала  відділом  інформації  з  питань  культури  та

мистецтва  Закарпатської  обласної  наукової  бібліотеки  (1980–1990),

працювала  головною  редакторкою  у  видавництвах  «XXI  вік»,  «Бокор»,

«Закарпаття», очолювала редакцію журналу для дітей «Віночок». Входить до

оргкомітету щорічної книжкові виставки-ярмарку «Ужгородський книжковий

Миколай». Працює головною редакторкою Закарпатської філії  видавництва

«Знання» (м. Київ)

[Додаткові дані з партнерського проекту]:

:

Галина Миколаївна Малик

(1951 р.)



Галина Малик  — відома поетеса, прозаїк, перекладач, лауреат Літературної

премії ім. Лесі Українки, ім. С. Феденка, ім. О. Копиленка, ім. Ф. Потушняка

народилася 12 серпня 1951 року у м. Бердянську Запорізької області. 1964

року сім’я переїхала в селище Середнє на Закарпатті. Вона гарно вчилася в

школі,  мала веселий характер,  почуття гумору.  Писати вона почала ще зі

шкільного віку. Потім кинула, та коли сама стала мамою, почала створювати

віршики для своєї доньки.

У 1980 році Галина Малик закінчила філологічний факультет Ужгородського

державного університету. Працювала у міській друкарні Ужгорода, потім — у

Закарпатській  обласній  науковій  бібліотеці,  у  різних  видавництвах.  Вона

почала писати поезію, прозу, перекладала. За повісті «Незвичайні пригоди

Алі в країні Недоладії» у 1988 році Галині Малик було присуджено премію

імені О. Копиленка.    У 2003 році за повість «Злочинці з паралельного світу» -

Літературну  премію  ім.  Лесі  Українки.  У  2007  році  Галина  Миколаївна

відзначена літературною премією ім. Ф. Потушняка за книги казок для дітей

«Пригоди в зачарованому місті» (2006) та «Сміятись заборонено» (2005). У

2015 році  книжка «Їде грудень на коні» посіла друге місце у книжковому

рейтингу «Книжка року-2015».

🏆 Нагороди та визнання

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Галина Малик вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Галина Малик, про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Галина Малик? (12 серпня). А чи є

серед вас ті, хто народився 12-го числа будь-якого іншого місяця? 

2003: Премія імені Лесі Українки ★

• 

• 

• 

• 

• 



КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

📝 Повна бібліографія: читайте рецензії та статті про

творчість на сайті.

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.

Скануйте для переходу
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